Информация о правах ребенка
 
Об организации правового просвещения и распространения информации о правах ребенка, адаптированной для детей, родителей, специалистов, работающих с детьми и в интересах детей через средства массовой информации, информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет»
 
            Федеральными органами исполнительной власти и учреждениями в 2016 году проведена работа по организации и поддержке на официальных сайтах и тематических порталах разделов по правовому просвещению несовершеннолетних:
            Министерством юстиции в разделе «Правовая информация» (http://minjust.ru/ru/pravovoe-prosveshenye-01)  размещены просветительские материалы «Что такое коррупция и как с ней бороться», «Старт во взрослую жизнь», «Подростку о его правах, обязанностях и ответственности», «Наши права и обязанности: изучаем вместе», рабочая тетрадь к брошюре «Наши права и обязанности: изучаем вместе», методические рекомендации по организации правового просвещения образовательного процесса, методические рекомендации по правовому воспитанию учащихся в начальной школе.
            Министерством здравоохранения (www.rosminzdrav.ru)  на странице Департамента медицинской помощи детям и службы родовспоможения в разделе “Материалы по деятельности Департамента» размещена информация поясняющего характера в отношении нормативных правовых актов, регулирующих вопросы, связанные с медицинской помощью детям.
            На портале «Я – родитель» Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации (www.ya-roditel.ru), раздел “Имею право!» содержит актуальную правовую информацию для несовершеннолетних и их родителей по разъяснению норм действующего законодательства в части основных гарантий и прав ребенка в РФ, советы юристов, видеоролики и инфографика о правах детей. Кроме того, на портале  имеется разделы «Консультация юриста», «Моя новая семья».
            Министерство внутренних дел РФ на официальном сайте в разделе «Правовая помощь детям» (https://мвд.рф//PRAVOVAJA_HELP_KIDS)  представляет правовую рубрику “Полиция на страже детства», памятки «Твоя пятерка безопасности» и «Простые правила», энциклопедию для детей, правовую викторину, информацию по региональным проектам для детей, интерактивный обучающий проект от Госавтоинспекции, а так же страницу «Полиция – детям».
            Дополнительную информацию, консультацию, а так же в случае, если нарушены права ребенка можно получить, позвонив по телефону 2-13-00 Общественному помощнику уполномоченного по правам ребенка в Томской области Лидии Владимировне Романовой.
